Задание для классной работы
№1 Вычислите:

(72,192 : 2,4 – 179,74 : 8,6) ( 60,5 – 7,03
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№2 Решить уравнение:

1. 4,8х + 5,91 + 13,2х = 150

2. 10,72 + 0,324 : (5,5 – у : 78) = 10,8
№3 Из двух городов,  расстояние между которыми 462 км, одновременно выехали два автомобиля и встретились через 3,5 часа. Найти скорость каждого автомобиля, если скорость первого была на 12 км в час больше скорости второго.
№4 Из поселка в город выехал автобус со скоростью 62,8 км /ч. Спустя 1,2 ч вслед за ним выехал автомобиль, скорость которого в 1,5 раза больше скорости автомобиля. Какое расстояние будет между ними через 0,8 ч после выезда автомобиля?
№5 Автомобиль ехал 1.5 ч со скоростью 60,2 км/ч, затем 2 ч со скоростью 85,6 км/x  и еще 3ч со скоростью 40,8 км/ч. Найдите среднюю скорость движения автомобиля.

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Задание для домашней работы на 13.05
№1 Вычислить:

120,168 : 2,4 + 14,418 : 3,6 + (8,34 – 7,8) 
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№2 Решить уравнение:
1. 0,2с + 1,6с + 1,1 =52,5 + 3,5

2. 25,12 – 5,12 ( (4,5 – 3х) = 0,056 ( 380
№3 Из двух населенных пунктов, расстояние между которыми 63 км, одновременно выехали навстречу друг другу мотоциклист и велосипедист и встретились через 1,2 ч. Найти скорость мотоциклиста, если велосипедист ехал со скоростью на 27.5 км/ч меньше скорости мотоциклиста.
№4 Из деревни в город выехал автомобиль со скоростью 72,6 км /ч. Спустя 1,6 ч вслед за ним выехал автобус, скорость которого в 1,5 раза меньше скорости автомобиля. Какое расстояние будет между ними через 1,4 ч после выезда автобуса?
№5  Мотоциклист ехал ,0,8 ч со скоростью 84,2 км/ч, затем 2 ч со скоростью 95,2 км/x  и еще 3ч со скоростью 100,8 км/ч. Найдите среднюю скорость движения мотоциклиста.
№6*  Из А в В выехал велосипедист со скоростью 12,4 км/ч. Спустя 3 часа 15 мин из В навстречу ему выехал другой велосипедист со скоростью 10,8 км/ч. Через сколько часов и на каком расстоянии от А они встретятся, если 0,32 расстояния между А и В равны 76 км?
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